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1t990k311 B 18 = TR AR 4 1

0k311 2 4 = d3jeP A M &

A8E- etz & Sk

1. SMA=ARENER:
. AFPERE BC
SINA=—CF—E =2 AR IEZ .
B ABM@ M E 5%

ARBEEE AC
A=— 2= =— | ZARIERTZ
cos R 7B fElE LAY ER 72

_ARERE_BC
Hmlm%%ﬁEWdeE”

2. RHIANEMA=MEZ=EhH:

2 60° 1
1 4 S
30° 150 P1V6-+2
V3 V6 +42

= R EE R BEUE http://114.34.204.87



2 1t990k311 H 4 = AHIEHE AR %

B

(i 1] o
HHEEA ABCH, B41AB=10, AC=8, BC=6, 6
SR SINA, cos AR tan AEY1E . A R — C

Ans : sinA:g, cosA:g, tanAzg
[ 5% ]
RE=ARNENER, &

BC_6_3
5

SinA=

&
T

g
T
38 & &

(=& 1-1]

RAMBCEEMA=AKR, Hf AC=90°, AB=13, AC=5,
R SinA, cosA, tanAESfE .

coaoa 12 _5 12
Ans : smA_E, cosA_13, tanA_5

(5¢/#% ]
RERIEE AN ABC, WIE AT,

BB &lE
0'.'| 5 &lo

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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[5I&E 2]
X sin30°, oos45°, tan6OCHYAHE .

Ans : sin30°:%, cos45°:\/%?, tan60°=4/3
(G|

-6 = s E L R 1:43: 2,
45> 05— 1 = g Bk R 112,

FEEIEE
2/3] 5
60°
1
4B G 0—1 © — 1 —\ﬁ —
f?SIn3O =3, cos45 _ﬁ_7’ tan60°—x/§ .
[EEE 2-1)
BASER TR
=AERE sin@ cos@ tan@
0
30°
450
60°
(GE3i
, =AKR sno o0 o
. 1 3 V3
30 2 2 3
o 2 2
45 2 7 :
o R 1
60 L& 5 Ne

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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&/ 2-2]
AR FH&RWE:
(1) sin®30°+c0s? 60°+tan60°cos30° .
(2) (1+sin30°+sin45°)(1+cos60°—cos45°) .

Ans : (1) 2> (2) Z,

(5% ]
1Y, (1Y 3 1,13
@ (3] () 13-
(2) A=
(1.1 .32 1—\ﬁ—3ﬁ3_\ﬁ_32_ﬁ2_7
_(1+§+?j(l+§ ?]—(§+?j[§ 7J_(§) (7j -
[ B 3]

B AR E sinA:% . 3R coS AR tan A2 .

. 22 1P

Ans : oosA_7, tanA_zﬁ_?

[ )

fE—HEAABC, (i CBHEA,

s A BC=1, fhig AB=3, 3 A
WEET R, H Jl

AC=\AB —BC =1 =202,

202 pa- L N2

(5 COSA:T, o0n 4 -

[JER’E 3-1]
B4 08, ﬂtanezg, 3K Sin@+cos O {E .
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Ans : %
[&FfZ ]
fE—HE A/ \ABC{f ~C BHEHMA,

7 AfgEiE BC=3,

ZAHHE AC=4, WAE, HIt 3
A e

AB=\F+£ =5 . 4

FH 5 A = A e B E A

.3 4
smﬁ_g, 0059_5 ,

[$21IEN

- 3.4
H S|n6?+cose_§+§_

[BIE 4]
BRI ABCH, C=9°, AB=10, RHFIRTHHEHT,
BCK ACHIE .
1

_3
(2) tanA—21 :

R |
(3) smA—é .

Ans : (1) BC=5/3, AC=5: (2) BC=6, AC=8 - (3) BC=5, AC=53

(%]

(1) RE A+ ~B=90°, HLBZ%LA, 0

AL ~2B=30°, ~A=60°.

B_C:E:A_B:\ﬁ:].ZZ:&ﬁ:S:lO’
i BC=5/3, AC=5.
3 BC

B

Fril BC: AC: AB=3:4:5=6:8:10,

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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(3) H SINA=

oL BC: AC: AB=1:4/3:2=5:5/3:10,
# BC=5, AC=5/3.

[F&E 4-1]
EA ABCH, A=9°, AC=10,
RETHIEGETRBC, ABHIE .

(1) A=3r. (2)sinA:g’. (3)cosA:g

g -
_ B 3 5= 15 +5 25
Ans @ (1) Bc_mf’ ’ AB_ZOéB ' (2) Bsz, AB:7 ,
(3) BC=5/21, AB=25
(%A% ]
(1) WAELA=30°, ALl BC:AC: AB=1:\3:2,
BC_10_AB
i BC_lozlo\ﬁ, A_B:&:m

(2) sinA:g, fri il BC: AC: AB=3:4:5,

(3) CBA=g

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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[ 51 5]
E, #£A ABCH, ADLBC, AB=25,

=3 snc-® pmck
smB_B, S|nC—17, ¥ BCH & .

Ans : 28
[EFfE ]

g , Fibl AD=15, it

Al B SINB=

A 15 _
X?I%S'nC=A=C=1—7, Fibl AC=17, At

D-\1T7-15 -8 .
i BC=20+8=28 .

[5&E 5]
WE, A ABCH, ADLIBC, AB=I15,

sinB:g’, tanC=3, 3k BC.

Ans : 15

(=% ]
.o AD_3_ i=_
S|nB_E_§:>AD—9,

R it BD=+15 - =12,

tanC=— =3=CD=3,

9
CcD
# BC=BD+CD=12+3=15 .

= R EE R E http://114.34.204.87
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[ B 6]
SR T B SR H SinlS Ry fE .

15° 30°

B2

AnNs :
4

[ A% ]

A\ ABC 1y 3P —60°P 0Py = A&7,

4 AB=1, H|BC={3, AC=2.

KBy ZACB B A\ ACDHYSMNE , BB
/DAC=/AB-ADC=30-15°=15°,
B CD=AC=2.

A_D:,/l2 +(2+\/§)2 =\8+A[3=8+212 =6 +2

1 62
J6+2 4 -

i AB
SiN1fP=——= =
i 2D

[ &= 6-1]
A TERE n25°1H1E .

22.5° /45°

Ans : J2-1

[ 551 ]
2 BC=1, H|CD=1, BD=2 .
R AABD=45°-25°=25 Fil AD=BD=\2,

=\2-1,

1
tan22.5° = —
il P2+1

Sils

= R EE R E http://114.34.204.87



[ =& 6-2]

MEE, AABCH, ,C=9F, sin/BAC=S.

1t990k311 H 4 = MIFHYE AR 4

5

AD=AB, 3k tanBDCHI{H .

1
A b
ns 3

(%]

. 3
A ABCH, Ak smABAC:E,

Fir LAl {2 AB=5, BC=3, A AC=4
hEEs, AD=AB=5

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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AR 2 Sk EARAM G

L mEmEs: tne=3N0
cosd

2. SEHBAfA: St 0+cos’0=1.
3. &Rk sin(90°—0)=cosd, cos(90°—0)=sing .

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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[HIRE 7]
KT & AHE -
(1) sin?35°+sin?55° .
(2) tan65°sin25°—sinG5° .

Ans: (1)1->(2)0

(5]
(1)  FH &% 7 B {5 =6 & SinB5° =008(90°—55°) =cos 35°,
it sin? 35°+sin? 55° =sin? 35°+008* 35°=1 .
(2) [N B Sin25°=c0s(90°—25°) =cos65°

OciNIEC__of o_Sin65°‘ ST
Fif ), tan65°sin25°—sin65 = 00s65°—sinG5
=sin65°—sin65°=0 .
[FRE 7]
. 1 1
R Qs o de
Ans @ -1
[ ]
1 1 oos?50r 1 —sin?50°

@P50° 00s240° Sie50° Sie50°  SiP50°

[ B 8]
(sin37°-+sin53°Y +(c0s 37°—c0s53°Y

Ans : 2

[EFf%E ]
FIH xR R, e brkE—(E A
sSin53°=00837°, 00s53°=sIiN37°

(sin37°+sin53°) +(cos37°—c0s53°)

= R EE R E http://114.34.204.87
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=(sin37°+00s37°)’ +(cos37°—sin37°Y’

=sin? 37°+2sin37°00s37° +00s? 37°+c0s? 37° — 2008 37°sSiN37° +-sin? 37°
=2 .

[E’E 8]
e
sin? 10°-+sin? 20°+sin? 30°+sin? 40°+-sin? 50°+-sin? 60°+-sin? 70°+sin® 80°
H{E .
Ans : 4
G|
=Sin? 10°+sin? 20°+sin? 30° +sin? 40° +cos? 40° +00s? 30° +-005? 20° +008° 10°
:(sin210°+005210°)+(sin220°+cos2 20°)+(sin230°+008230°)+(sin240°+cosz400)

—4 .

[ B 9]
& ORHA, EETHER:

1 1
) (1_sin2 9)(1_ cos? 9) '

siné@ sing

@ w6 Trome
| 2
Ans: (1)1- (2) Sno

[EfE]

(1_ 1 j(l_ 1 ): sin® 6—1)( cos? 0-1
(1) sif@)\" cos*0 sif@ )\ cos*0
_(—cos”* @) —sin* @ 1
“\sif0 N cos?O ) T
__sing(L+cos)+sing(1-cosf)  2sind _ 2sin@ 2
@ BATT Cash)l+ash)  1-co?0 SO sind -

= R EE R E http://114.34.204.87
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(&R 9]
2 ORKRA, (L oo’ 6—sin*6+2sin* 0 .

Ans i 1
G|
oos* @—sin® @+2sir? 6
(0052 G+sir? 0)(0052 O—sir? 6?)+25in2 2

=00s° @+Sin? 8
=1.

[ 51/ 10]

1+cos@  sinéd 2
> 4 =ZHH . - = ‘
2 Ok, B sind@ 1+cos@ tand

GCLED |

1+cos6  sing
sind  1+cosé

_ (L+cosO) —sin? @

~ sing(1+cosd)

_ 1+2cos0+00s? O—sin? @
~ sing(1+cosd)

_ 20050-+20052 0

~ sing(1+cosb)

_ 2c086(1+cos0)

~ sing(1+cosd)

_ 2 _ 2
" Sng "o -
cos@

(& 10]

sind  siné 2
o 4 HE : o )
=% OR$ir, &/ 1+COS(9+1—C059 sind

%]

= R EE R E http://114.34.204.87
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sind _ sin@
1+cos6 1-coso
_ sind(1—cos6) +sind(1+cosH)
(1+c0s6)(1—cos6)

_29In0
T 1-0052 0
_2sing_ 2
"~ Sif@  sinéd
[ B 11]
%Ok, tnd=k, = k& Singf cose .
Ans : SINf=———— cosQ:L
s x/ J1+k?
G ’
EE .
ff—F g = fajt, ABC, [ LC=90P, ek
BC=k, AC=1, A=6. y 0 1 c
FHER G ERA: AB=y1+k® , g
. k 1
0= cosf=
o J1+k?2 NV
[JE&E 11])
OB, sind=k, XA kEH cosofitand .
Ans : 00sf=+1-k?* , tanf= 1Ek2
B
[fi#— ) (FIFHEREDE) 1 ‘k
fE—HA=AF ABC, #F L=9F, = 3o
AB=1, BC=k, A=0. 1-©

SR EE A AC=V1-K*, Kt

cosf=+1-k? , tanf=

1-k* -

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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[z =1 (AT A ITRE%HEL)
B Sin? 0+005° @=1, Frll cos? @=1-sinf 0=1-k?,

YA B asO R TEH], Fbl cos@=1-si? @=\1-k* .

sin@ k
m%%&%%{%ﬁ?%m9=@= ak

[pifE 12]
Bl OB f ﬂsin@—cow:%, R T R

(1) sinfooso .
(2) sSin@+0oso .
(3) sin®@+cos®6 .

o N/

() 75

3
Ans @ (1) 8 (2)
[ 346 )

. 1
(1) 45 SiNO—0BO=> 78 7 7 35
(SinO—oos0)f =7 =>sir? O—25in0ers0+005 =7,
. 1
PR 77 B (454 15 1-2singeos =5

R I sianosezg ,

(2) ¥ (sinG+cosO) e, 12

(sinG-+0os6) =sin? -+ 2sinfoasd-+0as? H=1-+ 2sin s =1
- 7

P L1 Sln49+0066’=i%, A By OFs 7, Fit B

sin6+0059:ﬁ

7 .
(3) (sin3 0+cos’ 0)

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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=(sin 6’+cos¢9)(sin2 6—sin@cos G+ 008> 6?)

=73
_7>< 1 3
5
—EW.
[ 12]
o e i 6 .
= OR—8#A, ESInt9+0059—7, KT &E:
(1) sin@ooso . (2) sin@—cosd . (3) sin*@+cos*o .
| 2 3/6
Ans : (1) y (2) J_r7 (3) 5
G
(1) sint9+cos€:§m‘%$7§,
e 1495 _6_3
7! 1+25|n4900549—4—2,

# Zsiné?cosezé —=sinfcosf=

Al

2) A5 (Sind—cosd) =sin? 9—2sinOoos6+cos? &

2

:1—2x1:% i bl Sing-cos 0=+

4

(3) (sin39+cc536?)=(sin6’+cose)(sin26?—sin6?oos¢9+coszc9)

(B2

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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[%1/E 13]
% sing, cosOk TR I —IX+k=009/R, K
(1) EHKNE .

1
(2) tan<9+—9El’\J1'E.
, 7 18
Ans @ (1) 6 (2) -

(A% ]
(1) HIREGREE RS,

: 4 _k
S|n6?+0056’_§, S|n¢9005<9_§ ,

i Sin9+0059=gﬂﬂi%$73, %‘:

(sin@-+cos Oy’ :%5 ,

=Sin? 8+ 2sin@cos G+cos? 6?:£5

9

— 1+25in¢9cos€=ES

9 .

. 7
R, sm@cosH_E,

(2) AUHH BB A ISR

1 sin@  csf siff+os’d . 1 18

tan9+tan¢9_cose+sin¢9_ cos6sind  sinfosO 7

[ 13]
#sing, cosOBFHRIA X +2X+K=00y Wik, REHKHHE .

Ans : %
[EFf% ]

= R EE R E http://114.34.204.87
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AR BR B R (R 13 A
sin@+oosf@=—/2, sinBosO=k .
¥ SiNO+cosO=—2 & )5, 15

(sin@+cosd) =2,

=Sin? @+ 2sin@oos O+cos> =2
= 1+2sinBoxsH=2 .

R Sinecosﬁz:—L _ggkzé )

2
[ BE 14]
L i 1 1 :
BRIORSSA, Hsino=cs0, jzl—siné?Jr1+sin9EmE '
Ans : 5+1
i

FIFSE RGN 55, cs®0=1-sin*6 .
K, sin@=cos® Onf 4 & B sind=1-sif 6,
H[I Sin? +sin@-1=0, f#75

sinezizﬁ (BFE). % SinH:COSZQ:_lJ;E .
L1 1 l4sin@+l-singd . 2 _ 2
A% 1=s5in6 " T+sing (1-sind)(1+sind) 1-sinf6 cos’H’
1 1 _ 2 _ 4 _

ATl T=sin@ " 1+sind —1+6 _%—1_%+1 '
2

[JEE 14])
B4 0B8R, H oos?d+csf=1, 3k sin®O+sin’OwyiE .

Ans i 1

[ 5¥fi# )
005> @+0080=1=0080=1—005*> @=>C0s@=Sin* 6

= R EE R E http://114.34.204.87
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sin® @+sin? ¢9=(Sin2 49)2 +SiN% @ =cos? G+0os6 = 1.

= R R EEEUE http://114.34.204.87
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ok311lex

1. RfE:
(1) Sin60°—00s? 60°-+tan45°—00s? 30°+tan 60° .
(2) sin? 30°+sin® 45°+-cos? 60° +tan® 60° .

Ans : (1) 3‘? v (2) 4

G
(1) sin60°—cos? 60°-+tan45°—00s? 30°+tan 60°

VB 1u 4 By

= 7‘(@) +1_(7) +3
= gg—%ﬂ—%%ﬁ%

33

2
(2) sin®30°+sin? 45°+00s? 60°+tan® 60°

- QD+

1,21
71+71+1+3

—4.

2. BAAMBCH=TEEZ:E, A, B, CHIYENEESR A
a, b, ¢, AHr®, BIAHNER

(1) bsinB . (2) csinC . (3) bsinC . (4) csinB. (5)asinA.

Ans : (3)(4)

G
H = REryER Al -

= R EE R E http://114.34.204.87
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$4ET ABCDH, AB=6, BC=4, %% Pk CD - —=k,
B PAD=a, PBC=p, ktana+tanBiyfE .

.3
ANs 5
[EFfE ]

{1 6(sin® 0-+cos* 9) ~4(sin® 9-+cos® 0) e e .

Ans @ 2
[ 57 ]
6(sin4 6+ cos (9)—4(sin6 0+cos° 49)

=6[(sin%0 + c0s?0)? — 2sin?0c0s?0] —
4[(sin%0 + c0s?0)> — 3sin?0c0s?0(sin0 + c0s?0)]
= 6(1— 2sin?0c0s%0) — 4(1 — 3sin®0c0s20)
=6—4
=2.
[HFEE] P+ y*=(x+y)*—3xy(x+y).

BA O R 0°<0<45°, K sin?(45°+6)+sin®(45°—0) Ky {H .

Ans - 1

[ ]

sin®(45°+6)+sin®(45°—6)
=5sin?(45°+ 0) + cos?[90° — (45°— 0)]
=5sin?(45°+ 0) + cos?(45° + 0)

=1.

= R EE R E http://114.34.204.87
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#DEEa %EAABCEP: E%DAABCZ%O, A_B:4, B_DZZ, C
B A=2, kCDE . 2

Ans : 6

NG

€ )

FEAABC > tans2= =

HEAABD H 5 tansl=

_ 1
Kz1= 22 EQZ+GD_2

— CD+2=8= CD=6.

sing@+cosd

EAl sind—cos@

=3, RtanozH .

Ans : 2

[ 5z ]
sin@+cosd
sind—cosé
sind
COS0+1:3
Sing _4

cosd
= tan0+1=3-tan6—3
= tan0=2.

=3 » Z LA coso

=

% f(n)=cos"@+sin"@, 3k 2f(6)-3f (4)ayM .
Ans @ -1

G|
2f (6)-3f (4)
= 2(c0s®0 + sin®0) — 3(cos*0 + sin*0)
= 2[(c0s?0 + sin?0)® — 3c0s%0sin?0(c0s?0 + sin?0)]

= R EE R E http://114.34.204.87
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— 3[(cos?0 + sin?0)? — 2¢0s%0sin?0]
= 2(1—3c0s%0sin%0) — 3(1 — 2¢c0s20sin?0)

=2-3
=-1.
t J 7.
9. 3k Sin?1°4sin?® 2°4+sin®3°+L +sin*8°ry1H .
.89
AnNs 7
[EFf7 ]
sin(90° —0)=cos0 - sin?0+ cos?0=1 >
sin?1°+sin? 2°+sin? 3°+L +sin®89%°
= SiN?1°+sin? 2°+sin 3°+L +sin?45°+L +c00s? 2°+00s?1°
:44+(ﬁ)2
2
_ 8
>
10. %@, A ABCH, AC=90°, AB=1, Hi4}#8 LivE CONE 5
(1) sinPA. (2) sinAcsA . (3) cos’A. (4) SsinAtanA.
Ans : (2)
(5% ]
CD= AC-sinA= AB-cosA-sinA=sinAcosA.
I A
11. %@, A ABCH, A=9°, D ACFE, DELBC,
2 AD=2DC, AB=4DE, 3k sinBy{ . D
3 B g C
Ang : Z
G|
tanB:E:@: D = 3 = 3 :SinB,
AB 4DE 4CDsinC 4sinC  4cosB  cosB

= R EE R E http://114.34.204.87
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i sinB=

o

(%]
A E
< DE 1- A1

. EER—EME CERR L, ATRUI&, PQLxE, pT
— — Rp
PR Lykii, AT=", IR OQPRHFE . / N
"
14 /
Ans . g
3
2
{ /\OAT tfs OT = |1 @ g
3 3 1 4
4 _ _1_
iz Sin LZTOA= 575 coszTOA_E—E.
4 4
£ L OPQH,
P _p o ro<d
sin ZTOA= > =PQ = =z
Q5 - 00-4
cos LTOA= P =0Q = OQ_5
3

ml'E

AR, OQPR 1Y & Fy 2(5 g)

[ 5f%]

2 TOA=0 > H tano=

Bl

= R EE R BEUE http://114.34.204.87
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I OQPRIY &£ B
2(OQ+PQ)=2(cos0 + sin0) = 2(§+i51) = %4.

13. #[E, %W ABCDH, AB=3, BD, BE=%4 /B,
¥/ BDEWEE .

Ans : 6+4/3

G0
BD, BE=%4y /B, i
~CBD= ~DBE= ~ABE= ~ADB=30° >

AE = 3-tan30°=3. g =3 >

oo 3 N3  BE_ L, A_TF
i O__3 _1 pr—
sin30 “BD 2 BD =6

ira BOERREE B 6+23x2=6444/3.

14. A ABCH, C=9r, WA\, & AB=5, AC=4,
A48 BCR D, /DAB=60, 3k tand.

Ans @ 3

G|
AABC th » BC=5-4# =3,

e BD_5
EE%ﬁ%?@E%DD—C—Ll i

5 tan0=tan ~ DAC= =

= R EE R E http://114.34.204.87
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. B4 sm@—cos@— Hsin@, cosO@k RS

3’
2¢ +px+q=089 /MR, KB p*—8qHIfE .

AnNs :

w|

(%]
_q,

» 8in0-cosf= —

2
p?—8q=4[(sin® + cosB)?— 4sinBcoso]
= 4(sin?0 + c0s?0 — 2sinBcosh)

= 4[(sin® — c0s0)?

sin0+cos0= —

NI

—4x

1y
(3

w|

. Ui ABCDh, AB=16, BC=25, CD=15, /ABCK

16
/BCDES 5,30 £ ﬂﬁsinZABC:g—g, sinABCD:g.
(1) >k BDH& . B
(2) sk ADHE .
Ans : (1) 20 > (2) 12
[ 5z ]
£ AE | BC » DF LBC -
24 A
£ /AABE # » smzABC—— 5 -
G
24 334 7 112 16
AE = 16><25 > » BE=16x %=
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